



В Туле возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины в медицинском учреждении



Следственным отделом по Привокзальному району г. Тула следственного управления СК России по Тульской области, по материалам проверки прокуратуры, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Предварительно установлено, что 21 февраля 2022 года 30-летний житель Тулы доставлен скорой помощью в ГУЗ «ТГКБСМ им. Д.Я. Ваныкина». После предварительного осмотра он был направлен сотрудниками медицинского учреждения на консультацию к специалисту в другой корпус больницы без сопровождения. По дороге из приемного отделения пациент потерял сознание, спустя некоторое время на территории медицинского учреждения его обнаружила мать. В ходе проведения реанимационных мероприятий констатирована смерть мужчины.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

В настоящее время следователями СК проводятся следственные действия и иные процессуальные мероприятия, направленные на установление объективной картины случившегося. После проведения всех необходимых судебных экспертиз будет дана оценка действиям работников медицинского учреждения.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1669483>